
АНАЛИЗ АНКЕТИРОВАНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ МАОУ СОШ № 46 

«ШКОЛЬНОЕ ПИТАНИЕ ГЛАЗАМИ УЧАЩИХСЯ» 

 

Анализ производится на основании запроса Администрации МАОУ СОШ № 46. В 

середине декабря на школьном сайте МАОУ СОШ № 46 было проведено онлайн 

анкетирование обучающихся школы, питающихся в школьной столовой.  

Анкетирование проводилось с целью улучшения качества питания в школьной 

столовой, выяснения предпочтений обучающихся. В анкетировании принял участие 69 

обучающихся. Поскольку анкетирование проводилось анонимно, возраст респондентов не 

определяется.  

Обучающимся было предложено ответить на 8 вопросов:  

Завтракаешь  ли ты дома? 

Нравится ли тебе меню в школьной столовой? 

Какое блюдо (блюда), на твой взгляд, самое вкусное? 

Какое блюдо, на твой взгляд, самое невкусное? 

Хватает ли тебе порции? 

Просишь ли ты добавку? 

Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя успеваемость? 

Продолжи высказывание: «Если бы я был шеф-поваром в школьной столовой, я бы…» 

 

Анализ анкетирования показал: 

Из 69 опрошенных не завтракают дома – 11/16% обучающихся, остальные 58 всегда или 

иногда завтракают дома. 

 

На вопрос, нравится ли вам меню школьной столовой. 

Из 69 опрошенных – 29 ответили, что им нравится меню в школьной столовой, 

отрицательно на этот вопрос ответили - 40.  

58/84%

11/16%

Завтракаешь ли ты дома?

Да

Нет



 

Среди самых вкусных блюд школьной столовой: 

Макароны с мясом или сосисками, с подливом – 17 человек 

Пюре с котлетой – 17 человек 

Рис – 3 человека 

Булочка с сахаром – 3 человека 

Курица – 2 человека 

Борщ – 2 человека 

Греча – 2 человека 

По одному человеку: каша, плов, суп-харчо. 

21 человек не определились с выбором. 

 
Среди самых невкусных блюд лидируют: 

Плов - 12 

Картофельная запеканка - 7 

29/42%

40/58%

Нравится ли вам меню школьной 
столовой?

Да

Нет
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Котлеты - 6 

Рыба - 4 

Греча с мясом – 4 

Суп – 4 

Кисель – 2  

Тушеная капуста – 1 

Перловка, овсянка – 1  

6 человек назвали все меню в школьной столовой невкусным 

2 человека – не питаются в школьной столовой 

4 человека – ответили, что их устраивает меню 

15 - не смогли назвать нелюбимое блюдо 

 
 

31 человеку хватает порции 

38 – нет 

 
 

11 человек  просят добавку 

58 – нет 
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51 человек – считают, что от правильного питания зависит здоровье и успеваемость 

18 – так не считают 

 

 
 

Последний вопрос представлял собой модифицированную форму предложений по 

улучшению деятельности школьной столовой. 

Из самых ценных советов: 

Расширить меню и добавить выбор блюд, расширить ассортимент выпечки, ввести в меню 

пельмени, увеличить порции, увеличить размер порций, ввести безналичный расчет, 

добавить больше фруктов. 

 

11/16%

58/84%

Просишь ли ты добавки

Да

Нет

51/74%

18/26%

Зависит ли от правильного питания 
здоровье и успеваемость

Да

Нет



Выводы: 

На основании анализа ответов обучающихся можно сделать следующие выводы, что 

примерно половине обучающихся (58%) не нравится меню школьной столовой. Наиболее 

популярные блюда школьного меню: макароны с мясом и пюре с котлетой. Самые 

непопулярные блюда – плов и картофельная запеканка. Примерно, половина 

обучающихся (38%) не довольны размерами порций. При этом не все обучающиеся 

понимают, что от правильного питания зависит их здоровье и успеваемость.  

Обучающиеся предлагают расширить меню, обеспечив выбор блюд, увеличить размер 

порций. Обучающиеся предлагают ввести в меню пельмени и расширить ассортимент 

фруктов. Также обучающиеся предлагают ввести безналичный расчет за питание.  

 

 

 

 


